
 

          10/1. Přeložte: 

Неандертальцы могли обладать развитой членораздельной речью. Таким образом, 

теряла свою привлекательность версия, согласно которой конкурентные 

преимущества людей современного типа над неадертальцами были обусловлены 

развитой речью и более эффективной организацией первобытного социума. 

Однако, то обстоятельство, что именно таким образом передавался ген речи, 

появившийся 40 тысяч лет назад, поразительно. 

Обычно природу делят на живую и неживую. Живая природа, в свою очередь, 

подраздельяется на животный и растительный мир. 

Растения, как правило, имеют сильно разветвленную форму тела. 

Много сходных черт наблюдается, в частности, у низших растений и животных. 

Автотрофными организмами, наоборот, называются такие, которые питаются 

неорганическими веществами. 

Следовательно, вид является основной систематической единицей. 

Функция u = f /x, y/ при этом, очевидно, получает приращение….. 

Следовательно, отношение  -  u :  x даст нам среднюю скорость изменения 

функции.. 

 


